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	                                    –         FUNDAÇÃO DE APOIO AO HEMOSC/CEPON

ANEXO I
TERMO DE REFERÊNCIA

1. OBJETO

Contratação de empresa especializada para confecção de mobiliário em inox e em MDF, montagem einstalação dos mesmos, para o setor de necropsia do CEPON – Centro de Pesquisas Oncológicas,localizado na RodoviaAdmar Gonzaga n° 655, bairro Itacorubi, na capital do Estado de Santa Catarina,na conformidadedeste Termo de Referência e seus Anexos.
As especificações dos mobiliários em inox e em MDF encontram-se as planilhas quantitativas (anexo I) e projetos (anexo II) pertencentes a este Termo de Referência.

2. JUSTIFICATIVA

A aquisição de mobiliário visa atender à expansão do CEPON – Centro de Pesquisas Oncológica.

3. NORMAS E REGULAMENTOS PERTINENTES À CONTRATAÇÃO

3.1. Deverão ser obedecidas:
· Lei Federal nº 8.666/93, Lei Federal nº 10.520/02, Decreto Federal nº 3.555/00, com as respectivas alterações posteriores;
· Lei Complementar nº 123/06 e Decreto Federal nº 6.204/07 (disciplina sobre aparticipação de Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte em licitações públicas);
· Normas brasileiras elaboradas pela ABNT, regulamentadas pelo INMETRO;
· Normas Regulamentadoras do Ministério do Trabalho e Emprego, com destaque para as NRs 8, 17, 18, 23 e 24;
· Convenções Coletivas do Trabalho;
· Legislação pertinente ao objeto do contrato;
· Resolução RDC 50/02 e RDC 189/03 da ANVISA – Agência Nacional de Vigilância Sanitária;

4. ESPECIFICAÇÕES DOS PRODUTOS

4.1. Diretrizes Gerais dos Mobiliários:
· Todos os mobiliários a serem executados deverão seguir rigorosamente as especificações contidas nas planilhas orçamentárias (anexo I) e nos projetos (anexo II), respeitando as medidas, caracetrísticas físicas e o padrão de acabamento pré-determinados;
· A empresa vencedora desta concorrência deverá fornecer garantia contradefeitos/vícios/impropriedades de fabricação do mobiliário de, nomínimo, 01 (um) ano, a contar da data de assinatura do termo de recebimento do objetocontratado (anexo III);
· A empresa vencedora deverá utilizar materiais de boa qualidade, de forma a garantir durabilidade, manutenibilidade dos mobiliários a serem executados, de forma que os mesmos atendam às normas aplicáveis; 
· Na proposta de preço deverão ser especificados os materiais que serão utilizados, de forma que os mesmos estejam disponíveis no mercado, não sendo permitida a utilização de protótipos, de produtos improvisados ou não testados suficientemente.


4.2. Material técnico disponível:
· Planilhas Quantitativas dos Mobiliários em inox e em MDF (anexo I);
· Projetos de Detalhamento do Mobiliário (anexo II);

4.3. Responsabilidades da empresa a ser contratada:
· A empresa contratada será totalmente responsável pela elaboração da proposta de preço de acordo com os anexos fornecidos. Portanto, a mesma não será isenta da responsabilidade pela possível má execução e/ou má instalação dos móveis;
· A FAHECE, juntamente com o CEPON, poderá solicitar o substituição ou a correção dos móveis que forem julgados necessários;
· Os mobiliários deverão obedecer às normas técnicas e documentos legais vigentes, em especial a resolução RDC 50/02 da ANVISA – Agência Nacional de Vigilância Sanitária; 
· [bookmark: _GoBack]Deve também considerar o conforto dos ambientes de trabalho de acordo com orientações da O.M.S. (Organização Mundial de Saúde), bem como as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT) e Normas Regulamentadoras do Ministério do Trabalho;
· A empresa contratada deverá atender a NR 17, no que diz respeito à ergonomia;
· É de responsabilidade total da empresa vencedora desta concorrência a conferência “in loco” dos locais onde serão instalados os mobiliários, ficando sob responsabilidade da mesma as intervenções necessárias para que os mobiliários sejam adequados às istalações elétricas, hidrosanitárias e demais instalações existentes;

4.4. Subcontratação:
· A subcontratação dos serviços a serem executados somente será permitida após anuência expressa da FAHECE;
· Aexecução dos móveisficará sob-responsabilidade da empresa contratada pela FAHECE;

5. ETAPAS DE EXECUÇÃO

5.1. Para realização do objeto contratado,  o licitante vencedor deverá percorrer as seguintes etapas:

5.1.1. Emissão da Autorização de Fornecimento – AF pela FAHECE;
· É de responsabilidade da empresa contratada a análise dessa documentação e a verificação de falhas, omissões ou erros com relação às leis, às normas e à boa técnica e particularmente ao que dispõe o inciso IX do art. 6º da Lei 8666/93.
· BNDES

6. PRAZOS PARA ENTREGA

6.1. O mobiliário deverá ser entregue até o início de outubro de 2013, podendo ser postergado, conforme o andamento das obras civis.

7. DA VALIDADE DA PROPOSTA

7.1. A proposta apresentada pelas empresas interessadas deveráter a validade de, no mínimo, 150 (cento e cinquenta) dias.




7.2. Após decorrido o prazo de validade da proposta apresentada pelas empresas interessadas, esta poderá ser reajustada conforme índice FGV (Fundação Getúlio Vargas) vigente;


8. DISPOSIÇÕES FINAIS
8.1. Quaisquer despesas extraordinárias, que venham a incidir sobre os serviços, no decorrer da vigência do Contrato, só serão realizadas se previamente aprovadas pela FAHECE;


Florianópolis, 08 de Agosto de 2013.


TERMO DE RECEBIMENTO DEFINITIVO – ANEXO III

 (PREENCHIDO POR EMPRESA)
	INSTITUIÇÃO:
	NOME DA INSTITUIÇÃO

	SERVIÇO EXECUTADO:
	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO EXECUTADO

	TIPO DE LICITAÇÃO Nº / VALOR:
	Nº
	xxx/xx
	R$
	xxx.xxx,xx

	CONTRATO Nº/ VALOR: 
	Nº
	xxx/xx
	R$
	xxx.xxx,xx

	EMPRESA CONTRATADA:
	Razão Social

	CNPJ :
	xxx.xxx.xxx/xxxx-xx



A Empresa NOMEDA EMPRESA, por seus(s) representantes(s) abaixo assinados, responsável(is) pelo acompanhamento e fiscalização das obras, firma o presente Termo de Recebimento, considerando que a empresa NOME DA EMPRESA QUE EXECUTOU O MOBILIÁRIO,executou, de acordo com as especificações constantes na modalidade licitatória do tipo NOME DO TIPO DE MODALIDADE LICITATÓRIA nº NÚMERO e ano ANO, as  obras de ESPECIFICAR OS SERVIÇOS RELATADOS NO OBJETO DE CONTRATOobjeto do Contrato NºNÚMERO DO CONTRATO, celebrado com a Fundação de Apoio ao HEMOSC/CEPON – FAHECE. 
Conforme determina a legislação vigente, o recebimento definitivo não exclui a responsabilidade civil pela solidez e segurança da obra ou do serviço, nem mesmo a responsabilidade ético-profissional pela perfeita execução do contrato. Defeitos ocultos que vierem a ser apresentados pelo período de cinco anos estarão sujeitos a sanções, conforme preceitua o artigo 618 do Código Civil Brasileiro.

NOME DO MUNICÍPIO, DIA de MÊS de 2013.





 (
Empresa Executora do Serviço
Empresa:
CNPJ:
Nome do Responsável:
CREA Nº:
) (
Fiscal de Obra
Nome:
CREA Nº:
Empresa:
CNPJ:
)
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